
 

 

 

Szilikon arctisztító kefe: 

Frissítse a tisztítási rutinját a szilikon artisztító kefével, amelyet mély, mégis gyengéd 
tisztításra terveztek. Ultrapuha, higiénikus szilikonból készült, könnyedén eltávolítja a 
szennyeződéseket és a sminket, miközben nyugtató masszázst biztosít a bőrnek. 
 
Ez a praktikus arctisztító tökéletes választás minden korosztály számára, legyen szó 
otthoni edzőtermi vagy utazás közbeni használatról. 
  
• Tisztítja és hámlasztja a bőrt, gyengéden eltávolítja a szennyeződéseket és az elhalt 
hámsejteket. 

• Segít puhítani a bőrt és serkenti a vérkeringést. 

• Felkészíti a bőrt a bőrápolási rutin következő lépéseire. 
 
MÉRET: 6,7 x 6,7 x 4 cm  

ANYAG: Szilikon 
Párosítsa a HL/Skin Bőrfelszín-Megújító Gelo Arctisztító termékkel a tökéletes tisztítási 
rituálé érdekében.  

Hogyan használd a szilikon arctisztító kefét: 
1. Nedvesítsd be a kefét. Használat előtt öblítsd le meleg vízzel, hogy a sörték 

megpuhuljanak, és a kefe megtisztuljon. 
2. Tisztítsd meg az arcod. Használat előtt nedvesítsd be az arcod vízzel. Vigyél fel 

egy kis mennyiségű arctisztítót közvetlenül a kefére vagy az arcodra. Fontos 
megjegyzés: A kefe nem alkalmas a szemkörnyék tisztítására, ezért távolítsd el a 
szem körüli sminket vagy szemkörnyéki termékeket, és kerüld a kefe használatát 
az érzékeny szemkörnyéken. 



 

 
 

3. Masszírozd át az arcod. Gyengéd, körkörös mozdulatokkal masszírozd és 
tisztítsd meg az egész arcod. Fordíts különös figyelmet a problémás területekre, 
például a T-vonalra, ahol a pórusok nagyobbak és a szennyeződések gyakrabban 
előfordulnak. 

4. Öblítsd le és szárítsd meg. Körülbelül 1–2 perc után öblítsd le az arcod vízzel, 
hogy eltávolítsd az arctisztítót, majd finoman töröld szárazra az arcod egy tiszta 
törölközővel. 

5. Bőrápolás. Az arctisztítás után folytasd a megszokott bőrápolási rutinoddal, 
például tonikkal, szérumokkal, krémekkel és hidratálóval. 

  
KARBANTARTÁS/ TÁROLÁS 

1. Alapos öblítés használat után. Használat után langyos vízzel öblítsd le a kefét, 
hogy eltávolítsd a maradék sminket, arctisztítót/szappant vagy elhalt 
hámsejteket. Ügyelj arra, hogy a kefe minden részét, beleértve a mélyedéseket 
is, alaposan kiöblítsd. 

2. Mélytisztítás. A még alaposabb tisztítás érdekében használj enyhe, illatmentes 
antibakteriális szappant vagy arctisztítót, amivel átdörzsölheted a sörtéket. 
Ezután öblítsd le alaposan langyos vízzel, amíg a szappan teljesen ki nem 
mosódik. Ne használj durva vagy maró fertőtlenítőszereket. 

3. Fertőtlenítés (opcionális). Bár nem kötelező, időnként javasolt a szilikon 
arctisztító kefe fertőtlenítése. Ehhez használhatsz 70%-os izopropil-alkoholba 
mártott vattapálcát, amivel óvatosan áttörölheted a sörtéket. Alternatív 
megoldásként UV fertőtlenítő gépet is használhatsz, amelyet sminkecsetekhez 
vagy kozmetikai eszközökhöz terveztek. 

4. Szárítás. A megfelelő szárítás ugyanolyan fontos, mint a tisztítás, mivel segít 
megelőzni a baktériumok elszaporodását. Rázd ki a felesleges vizet a keféből, 
majd hagyd teljesen megszáradni jól szellőző, nyitott helyen. 

5. Tárolás. Tárold a kefét függőleges helyzetben, és ne tedd zárt szekrénybe, amíg 
teljesen meg nem száradt, hogy elkerüld a víz felgyülemlését az alján. Tartsd 
biztonságos, száraz helyen, gyermekektől elzárva. 
  

GYIK 
 
GYIK 1. Milyen gyakran kell tisztítani a szilikon arctisztító kefét? 
Minden használat után öblítsd le a kefét, hogy eltávolítsd a rajta maradt termékeket, 
amelyek felhalmozódást okozhatnak a sörtéken. Ideális esetben hetente egyszer vagy 
kétszer mélytisztítást is végezz enyhe, nem dörzsölő hatású szappannal. 
 
 



 

 
 
GYIK 2. Honnan tudom, hogy a kefe tiszta? 
A tiszta szilikon kefe nem tartalmaz látható maradványokat, nincs felhalmozódás, és 
nem érezhető semmilyen illat vagy szag az előzőleg használt tisztítótermékekből. Ha 
bármelyiket észleled, ismételd meg a tisztítási folyamatot. 
 
GYIK 3. Hogyan távolíthatom el a foltokat a keféről? 
Ha a foltokat nem lehet eltávolítani enyhe szappannal és vízzel, próbálj meg gyengéd 
sminklemosót használni. Ha ez sem segít, keverj össze egy kis mennyiségű 
szódabikarbónát vízzel, hogy pasztát kapj, majd finoman vidd fel a foltos területre. 
Hagyd hatni néhány percig, majd dörzsöld át puha kendővel vagy kefével, és alaposan 
öblítsd le. Ne használj durva vegyszereket, mert azok károsíthatják a kefét. 
 
GYIK 4. Szárítani kell a szilikon arctisztító kefét használat után? 
Igen, a szárítás nagyon fontos. Használat után rázd ki belőle a felesleges vizet, töröld át 
törölközővel, majd hagyd teljesen megszáradni jól szellőző helyen. Ne tárold nedvesen 
vagy párás környezetben, mert ez penészedéshez és a kefe károsodásához vezethet. 
Mindig száraz, napfénytől védett helyen tárold. 
 
GYIK 5. Milyen termékekkel használható a szilikon arctisztító kefe? 
Általában minden arctisztító vagy szappan használható vele. Ha olajos alapú terméket 
szeretnél használni, először teszteld a kefén egy kis területen, mivel bizonyos olajok 
idővel károsíthatják a szilikont. 
 
GYIK 6. Mosogatógépben tisztítható a kefe? 
Nem, a szilikon arctisztító kefét nem szabad mosogatógépbe tenni, mert a magas 
hőmérséklet és az erős tisztítószerek károsíthatják a szilikont, így a kefe 
használhatatlanná válhat. 
 
GYIK 7. Hogyan szüntethetem meg a műanyag szagot? 
Új szilikon arctisztító keféknél előfordulhat enyhe műanyag szag. Ez idővel magától is 
elmúlik, de enyhe szappannal és vízzel történő többszöri mosás segíthet a szag 
csökkentésében. 
 
GYIK 8. Mikor kell lecserélni a szilikon arctisztító kefét? 
Bár a szilikon tartós anyag, a rendszeres használat idővel elhasználja még a legjobb 
keféket is. Ajánlott 6–12 havonta cserélni, vagy ha a kefe megsérül, használhatatlanná 
válik, vagy már nem működik megfelelően. 
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